

ШКІЛЬНА ВІДЗНАКА ВИПУСКНИКІВ 9 КЛАСІВ



Слово-вітання заступника
директора школи
Т.В. Перевертун

Повсюдно в Україні пройшли випускні вечори. У Петропавлівській Борщагівці теж відбулося це радісне й водночас сумне свято – закінчилась безтурботна шкільна пора, прийшло до випускників доросле життя, у якому постануть нове буття, а з ним освіта, спеціальність, фаховість.

Наші старшокласники йдуть у доросле життя. Але за цей час було здобуто багато перемог, як у стінах рідної школи, так і поза нею. Перемогам, які здобули учні старших 9 класів, по праву можна пишатися, по доброму позаздрити. Адже школа ще більш стала ще авторитетнішою не тільки у Петропавлівській Борщагівці, а й за межами села. Гідно представляли школу наші випускники на різноманітних конкурсах, спортивних змаганнях.

«Шановні випускники 9 класів! Батьки, вчителі, гості! Кожний випуск є неповторним, бо він пред-

ставлений новими іменами, подіями, напрацюваннями. Саме випускники 2011 року, випускники 9 класів входять в історію школи своєю яскравою цифрою 70. Три паралельні 9 класи А, Б, В. І вели їх по шкільному життю класні керівники – М.В.Яценко, Л.В.Драч, Г.С.Варенко, які активно співпрацюють з класним батьківським комітетом, активом класу. У самій праці з педколек-



тивом криється загальний успіх. У навчальній, виховній, гуртковій, спортивній роботі – в цьому вели-

кої атестації та отримали свідоцтва з відзнакою – В.Мирвода, В.Сінько, К.Чередниченко та привезли нагороди з предметної районної Олімпіади, посівши перші місця. Перше місце з географії, 3 місце з німецької мови – В.Мирвода. К.Чередниченко – перше місце з образотворчого мистецтва «Скарби рідного краю», у районному конкурсі «Чарівна палітра» - 2 місце.»

Розвиток у селі та в школі футболу, відбувається активно і тому що, в школі створений профільний футбольний клас «Лідер», який грає у першості київської області та України серед дорослих. У складі команди учні 1995 року народження, які успішно грають на рівні дорослих команд – випускники 9 класів – Є.Хоменко, А.Руденко, Р.Чухач. Дуже добре, що вдається спільними зусиллями сільської ради і школи створити вокально-інструментальний ансамбль, який уже відомий далеко за межами школи й села. Входить у його склад Я.Максименко – клавіші, Я.Дяченко – ударні інструменти, А.Гащенко, А.Коваленко – вокал. Філіал Петрівської школи



Перед останньою лінійкою

Н.Гриценяк, Д.Ковалевську, Л.Ковалевську, які теж посіли відповідне місце з баскетболу. За Києво-Святошинський район виступили Ю.Піндюра, В.Нитка, М.Хоменко.

На обласних змаганнях «Ігри



Щаслива мить
отримання атестата

патріотів», випускниця А.Лихоманова була гідною представницею своєї школи. Вона посіла одне з високих місць у області.

– У цілому можна сказати, – каже заключне слово директор школи М.О.Татуревич, що випускники 9 класів, під час навчання, за дев'ять років, набули відповідної життєвої компетентності, долучились до різних відповідальних справ і доручень у школі, живучи реальним повноцінним життям і стверджуючи педагогіку життєтворчості.

*Отже, в дорогу юнаки і дівчата!
Хай щастить вам у житті!*



Випуск 2011 року: «Пам'ять про школу завжди буде з нами»



М.О. Татуревич вручає нагороди

ка заслуга сільського голови О.І.Кодебського, з допомогою якого створено належні умови для повноцінного функціонування навчального закладу, – наголосив директор школи М.О.Татуревич. – Тобто спільний проект школа – сільська рада – партнери в освіті, успішно продовжує реалізуватись у дії. Ще раз відмінники навчання підтвердили результати на державній підсум-

мистецтв успішно закінчили В.Пересунько, який грає на акордеоні, А.Решетнік – гітара, Т.Мартиненко – бандура. У плані продовження роботи спортивних досягнень, активно себе показала А.Лихоманова (кандидат в майстри спорту по таеквондо) Бичківський Сергій та А.Решетнік – кікбоксинг, яких тренує чемпіон світу, майстер спорту міжнародного класу Олександр Попов, а також працює викладачем цього виду спорту.

Активно грали за збірну команди із баскетболу – Ю.Піндюра, Є.Хоменко, Д.Одинський, М.Костенко, А.Паламарчук, які посіли призове місце в районі. Серед дівчаток можна назвати А. Лихоманову, М.Хоменко, А.Гащенко,

